
IX / 1

Artyku³ Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
Apòèêyë Íàçâàíèå Óïàêîâêà
Article Description Packing

Katalog profili i akcesoriów do rolet zewnêtrznych
Profil- und Zubehörkatalog für Rolladen

Êàòàëîã ïðîôèëåé è aêceccyapoâ äëÿ íapyæíûx ðîëëåò
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzieñ 2008.01.14
Technische Änderung vorbehalten! Stand 2008.01.14
Îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî äî òåõíè÷åñêèõ èçìåíåíèé. Ñîñòîÿíèå íà äåíü 2008.01.14
We reserve the right to any technical change. Valid on 2008.01.14

Zszywki stalowe szt.
Heftklammer St.

Còàëüíûå øïèëüêè øò

Staples pcs

97/4 NK - nierdzewne stosowane z profilami:
  PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- Heftklammer rostfrei  für Profile:
  PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- íåðæàâåþùèå ïðèìåí. ê ïðîôèëÿì:
  PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- non-rusting, used with profiles:
  PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

97/6 NKHZ - nierdzewne stosowane z profilami: PA 52, PA 55

- Heftklammer rostfrei für Profile: PA 52, PA 55

- íåðæàâåþùèå ïðèìåí. ê ïðîôèëÿì: PA 52, PA 55

- non-rusting, used with profiles: PA 52, PA 55

Zatyczka PCW szt.
Abdeckknopf PVC St.

Ïðîáêà ÏÂÕ øò

PVC caps pcs

ZP 10/x - do maskowania wkrêtów w prowadnicach

- für Führungsschienen

- äëÿ ìàñêèðîâêè øóðóïîâ â íàïðàâëÿþùèõ

- for covering the screws in guide channel

Zatyczka PCW szt.
Abdeckknopf PVC St.

Ïðîáêà ÏÂÕ øò

PVC caps pcs

ZP 13/x - do maskowania wkrêtów w prowadnicach

- für Führungsschienen

- äëÿ ìàñêèðîâêè øóðóïîâ â íàïðàâëÿþùèõ

- for covering the screws in guide channel

ZP 10ZP 10ZP 10ZP 10ZP 10

9,5

A

NKNKNKNKNK

B

12,5

A  B
97/4 NK 4 4
97/6 NKHZ 4 6

10000
5000

1000
1000
1000
1000
1000

Kolor: Farbe: Öâåò: Colour:
x = 02 bia³y weiß áåëûé white
x = 03 szary grau ñåðûé grey
x = 05 be¿owy hellbeige áåæåâûé beige
x = 08 ciemnobr¹zowy dunkelbraun ò¸ìíî-êîðè÷íåâûé dark brown
x = 09 br¹zowy braun êîðè÷íåâûé brown

ZP 13ZP 13ZP 13ZP 13ZP 13

12,5

16

1000
1000
1000
1000
1000

Kolor: Farbe: Öâåò: Colour:
x = 02 bia³y weiß áåëûé white
x = 03 szary grau ñåðûé grey
x = 05 be¿owy hellbeige áåæåâûé beige
x = 08 ciemnobr¹zowy dunkelbraun ò¸ìíî-êîðè÷íåâûé dark brown
x = 09 br¹zowy braun êîðè÷íåâûé brown



Artyku³ Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
Apòèêyë Íàçâàíèå Óïàêîâêà
Article Description Packing

Katalog profili i akcesoriów do rolet zewnêtrznych
Profil- und Zubehörkatalog für Rolladen
Êàòàëîã ïðîôèëåé è aêceccyapoâ äëÿ íapyæíûx ðîëëåò
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

IX / 2
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzieñ 2008.01.14

Technische Änderung vorbehalten! Stand 2008.01.14
Îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî äî òåõíè÷åñêèõ èçìåíåíèé. Ñîñòîÿíèå íà äåíü 2008.01.14

We reserve the right to any technical change. Valid on 2008.01.14

Podk³adka PCW z kapturkiem szt.
Abdeckkappe PVC mit Unterlagsscheibe St.

Ïðîáêà ÏÂÕ ñ ïðîêëàäêîé øò

PVC caps with cover pcs

ZPK 10/x - do maskowania wkrêtów w prowadnicach i skrzynkach

- für Führungsschienen und Kästen

- äëÿ ìàñêèðîâêè øóðóïîâ â íàïðàâëÿþùèõ è êîðîáàõ

- for covering the screws in guide channels and shutter boxes

Nity aluminiowe 4 x 8 mm / 4 x 12 mm szt.
Popnieten 4 x 8 mm / 4 x 12 mm St.

Çàêë¸ïêè àëþìèíèåâûå  4 x 8 ìì / 4 x 12 ìì øò

Aluminium rivets 4 x 8 mm / 4 x 12 mm pcs

PN/x

Wkrêt ocynkowany 3,9 x 16 mm sto¿kowy szt.
Kegelschraube 3,9 x 16 mm, verzinkt St.

Øóðóï îöèíêîâàííûé 3,9 x 16 ìì, êîíóñíûé øò

Galvanized cone screws 3.9 x 16 mm pcs

HS/M-S - do monta¿u pier�cieni PZ oraz prowadnicy ta�my 1000

- für Adapterrings - und Gurtführungsmontage

- äëÿ êðåïëåíèÿ êîëeö PZ è íàïðàâëÿþùåé ëåíòû

- used to fix with ring PZ and tape guide

Wkrêt ocynkowany 3,9 x 9,5 mm szt.
Blechschraube  3,9 x 9,5 mm, verzinkt St.

Øóðóï îöèíêîâàííûé 3,9 x 9,5 ìì øò

Galvanized screws 3.9 x 9.5 mm pcs

SBS - do monta¿u skrzynki roletowej z bokiem skrzynki 1000

- für Montage der Aluminiumkästen mit Blendenkappen

- äëÿ êðåïëåíèÿ ðîëëåòíoão êîðîáa c áîêîâoé êðûøêoé

- to fix shutter box with end cap

HS/M-SHS/M-SHS/M-SHS/M-SHS/M-S

SBSSBSSBSSBSSBS

PNPNPNPNPN

1000
1000
1000
1000
1000

Kolor: Farbe: Öâåò: Colour:
x = 00* nielakierowany unlackiert ñûðaÿ raw aluminium
x = 02 bia³y weiß áåëûé white
x = 03 szary grau ñåðûé grey
x = 08 ciemnobr¹zowy dunkelbraun ò¸ìíî-êîðè÷íåâûé dark brown
x = 09 br¹zowy braun êîðè÷íåâûé brown

ZPK 10ZPK 10ZPK 10ZPK 10ZPK 10

1000
1000
1000
1000
1000

Kolor: Farbe: Öâåò: Colour:
x = 02 bia³y weiß áåëûé white
x = 03 szary grau ñåðûé grey
x = 05 be¿owy hellbeige áåæåâûé beige
x = 08 ciemnobr¹zowy dunkelbraun ò¸ìíî-êîðè÷íåâûé dark brown
x = 09 br¹zowy braun êîðè÷íåâûé brown

* x = 00 - 4 x 12 mm



IX / 3

Artyku³ Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
Apòèêyë Íàçâàíèå Óïàêîâêà
Article Description Packing

Katalog profili i akcesoriów do rolet zewnêtrznych
Profil- und Zubehörkatalog für Rolladen

Êàòàëîã ïðîôèëåé è aêceccyapoâ äëÿ íapyæíûx ðîëëåò
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzieñ 2008.01.14
Technische Änderung vorbehalten! Stand 2008.01.14
Îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî äî òåõíè÷åñêèõ èçìåíåíèé. Ñîñòîÿíèå íà äåíü 2008.01.14
We reserve the right to any technical change. Valid on 2008.01.14

WKRWKRWKRWKRWKR Wkrêt ocynkowany 3,5 x 9,5 mm szt.
Blechschraube  3,5 x 9,5 mm, verzinkt St.

Øóðóï îöèíêîâàííûé 3,5 x 9,5 ìì øò

Galvanized screws 3.5 x 9.5 mm pcs

WKR - do monta¿u blachy os³onowej z bokiem skrzynki 100

- für Montage der Begrenzungsplatte mit Blendenkappen

- äëÿ êðåïëåíèÿ æåñòÿíîãî ïðèêðûòèÿ c áîêîâoé êðûøêoé

- to fix safety plate with end cap



Artyku³ Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
Apòèêyë Íàçâàíèå Óïàêîâêà
Article Description Packing

Katalog profili i akcesoriów do rolet zewnêtrznych
Profil- und Zubehörkatalog für Rolladen
Êàòàëîã ïðîôèëåé è aêceccyapoâ äëÿ íapyæíûx ðîëëåò
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

IX / 4
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzieñ 2008.01.14

Technische Änderung vorbehalten! Stand 2008.01.14
Îñòàâëÿåì çà ñîáîé ïðàâî äî òåõíè÷åñêèõ èçìåíåíèé. Ñîñòîÿíèå íà äåíü 2008.01.14

We reserve the right to any technical change. Valid on 2008.01.14


